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| Algorytiny l' struktury dmyr.h ~ klaséwka 2
V1. Gaatfrpki) '

Dany jest graf skierowany @ = (V, B), kidrego krawgdale sa poetyki. .
clowane symbolami relscyjuymi *<’, '>? § ', Niech k bedzie niea-
Jemny liceby calkowits, Powiemy, te 7 jest k-dobry, jedli wieracholiom
grafu G modma prsypisaé Besby calkowite o praedzialu [0..4) w taki

. & **‘"* . #posdb, e licshy na koricach knédej krawedsi spelalajq praypisany te

pocsitek krawedsi. Zapropoguj slgorytm, ktdry dla danego wu qg

. sunjduje najmniejsze takie &, ée G jest k-dobry.

: \/2., Rotagje [dpkt), °

= 6pkt Dany jest sbide S alodony s n odcinksw domknletych far, b lefacych
na u' ox" - 1'2.1-1 o Re &ijﬁw lh’llklm dmcll. km
umotliwia szybks realizacje 2apytas o wexytkis odcinki, kidre za-

o wierajs sadany punkt « (k jest licxby takich odcinkéw).
o uj koszt praygotowania swojej struktury danych,

|/ 3pkt Zbiér odcinkéw domknletych na o8l masywamy nawiasowym, sl

‘kadde dwa odeinki albo ie preecinajy alq, albo jeden zawie

ra sle

calkowicie w drugim. Zaproponuj efektywna struktury danych,
* . ktéea umoiliwia wykonywanie nastepujacych opecacii naskoﬁmgym, -

dynawmicsnym sbiorse odcinkdw vawlasowych:
‘dodanie nowego odcinks; - I

policsenie ila odcinkdw mlcrl tianr punkt == ', |
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